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Uitvaartvereniging Sint Barbara  

Datum: 22-04-2025  
Oude Synagoge, Ennekerdijk, Borne 
 

Concept 

Aanwezig: 
Zeven leden, zie bijgevoegde presentielijst.  
Bestuursleden: J.Morsink,  L.Groeneveld , J. Workel en H. Wools 

Afwezig met kennisgeving. W. Raymakers  en bestuurslid H. Baartman en 

1. Opening door voorzitter J.Morsink 
 
2. Notulen ALV 25 april 2024 worden zonder wijzigingen goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag 2024 goedgekeurd.  
Vraag van dhr. Franke over de samenwerking “Helpt Elkander” en Sint Barbara.. Er is een 
goede onderlinge verstandhouding, de contacten zijn goed, maar er geen sprake van 
samenwerking 
Verdere vragen, zijn mede met inbreng van J. Konink beantwoord. 
-Wat kost bijzetting in een columbarium?  
Is afhankelijk van de gekozen plaatsingsvorm op het Gedenkpark van de urn (tulp, 
heuveltje,muur, regenbol etc.)  
Kosten zijn vanaf € 850 voor 20 jaar.  
Verstrooiing van de as kan op het strooiveld. 
-Vraag over balsemen van overledene.  
Dat is mogelijk op aanvraag van nabestaanden. Het balsemen is relatief duur en vraagt 
nogal ingrijpen in het lichaam van de overledene. 
 
4. Financieel verslag door L. Groeneveld.  
Het uitgebreide financiële verslag, goedgekeurd door de accountant van Hendriksen 
Accountants, wordt toegelicht en waar nodig verduidelijkt door onze penningmeester en 
administrateur.  
Het algemene beeld van onze financiën is rooskleurig.  
De beleggingen hebben ondanks het defensieve beleggingsbeleid goed gerendeerd. De 
dekkingsgraad is op dit moment 122 %.  
Het ledenaantal blijft wel zorgen baren.  
De huidige politieke situatie (in Amerika) heeft wel zijn weerslag op de huidige financiële 
situatie.  
Met een gedegen accountantsverklaring voldoen we aan de wettelijke voorschriften en 
daarom is er geen kascommissie (meer nodig). 
De voorzitter spreekt zijn dank uit voor de gedegen wijze waarop met de financiën van de 
leden wordt omgegaan. 
De voltallige vergadering verleent decharge voor het gevoerde (financiële} beleid. 
 
5. Voorstel tot statutenwijziging.  
Voorzitter heeft middels een vergelijking verduidelijkt waar de statuten zijn veranderd. De 
FKB heeft daar in geadviseerd. De gewijzigde statuten gaan naar een FKB notaris ter 
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De voltallige vergadering gaat akkoord met de gewijzigde statuten. 
 
6. Contributie en voorzieningenpakket 2026.  
De contributie blijft hetzelfde en het bedrag voor het voorzieningenpakket wordt verhoogd 
naar € 3300. 
 
7. Dechargeverlening door de vergadering aan het bestuur 
Zie punt 4. 
 
8. Bestuurssamenstelling.  
Nieuw bestuurslid is Jose Workel.  
Zij  neemt de taken over van Hans Wools die er na 23 jaar mee stopt. 
Als blijk van waardering ontvangt hij een “geestrijk cadeau”. 
Het bestuur zal op een later tijdstip in kleine kring afscheid van hem nemen. 
 
9. Mededelingen:  
De nieuwsbrief wordt goed bekeken.  
Het boekje “Wensen voor mijn laatste reis” kan gedownload worden, maar wordt ook op 
verzoek geprint en thuid bezorgd. 
 
10. Rondvraag en sluiting.  
Hr. Snijders vindt 81 jaar voor beëindiging van de contributie een vreemde situatie. Deze 
leeftijd is ooit zo vastgesteld en er is geen reden dat het veranderd zou moeten worden. 
Voor de opbaring van overledenen worden verschillende tarieven berekend, afhankelijk van 
de wensen van de nabestaanden. 

 
Sluiting: voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 21.00 uur. 

 
Voor verslag: 
Hans Wools  en Jan Morsink< 
 
Vast te stellen in de ALV van 23 april 2026. 
 
 
Bijlage: 
Presentielijst 
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